

東方之星舞蹈學校

Oriental Star Dance School

東方之星舞蹈學校成立4年來，在教學上不斷探索，在藝術上精益求精，在學員的努力和家長的支持下，培養了許多優秀舞員並在大賽中屢屢獲獎。吳榮儀，張蘭惠，梁博喻都分別在匹茲堡地區的舞蹈比賽中獲得了他們年齡組一等獎。5歲的梁博喻去年還在全國的舞蹈大賽中獲得8歲以下總冠軍。另外2個集體舞也分別獲得了2等獎。成績十分喜人。舞校正在不斷地被人們所認識，越來越多地接受邀請參加表演，並獲得很高的評價。

舞校除了嚴格訓練舞蹈技巧外，更注重培養學員們的體態，氣質與自信，本着『以舞育人』的信念，以舞為軸，扶持您走向成功，讓生活更加充滿陽光。

學校2008年秋季課程將於9月4日開學。主要以年齡來分，從五歲的幼兒班到成人班共為8個年級。主要課程安排是芭蕾舞，中國舞為主，並加有模仿，音樂反應，即興表演及舞蹈創作等元素。從而深化對舞蹈及對藝術的感受力。



感謝大家對舞蹈學校的支持與關心。熱切歡迎大家踴躍參加！
我們的網站
www.orientalstardanceschool.com
郵箱
info@orientalstardanceschool.com
電話
412-498-2124

(接上期)海外許多人發出公開信要求回國的權利，正是在這種情況下，我們行使了我們應有的權利，並把原擬奧運之後回去改為奧運之前，管它是不是什麼“特殊敏感”時刻？

早在上個世紀文革時候，我就在我的詩《長城的自白》中發出呼籲：在人與人、國家與國家、民族與民族之間“拆除心靈的牆垣”和“精神的柵欄”，我思想、所做如一！我早期的詩有它特定的歷史背景和人文含金量，它的知者解者無論過去和現在，都不是那些自我感覺良好卻嫉火中燒的一類傻雞巴蛋！這類天生弱智而貧于思想者，永遠讀不懂我！他們根本無從理解，為什麼一個詩人一生“風格多變”？文學分類形式外有內在精神綜合和包容性豐富的宇宙生命“大詩”？曾生活和經歷過上世紀六十年代的人，面對歷史浩劫和社會黑暗，絕不能睜着一雙對“現實”本質視而不見的天生“盲目”。但恰恰是“盲目”在文革後的政治導向中成了“慧眼”、相反“出奇不意”地在世人中“引人注目”。而幼稚和熱衷于玩弄雕蟲小技者不覺正中下懷、自鳴得意！

他們永遠也不會懂得，詩人揭示並忠實于歷史的本來面目，卻不“平行”于歷史、更不“落後”于時代。一個有擔當的自由作家和詩人，既不冷漠于對社會的關注、置歷史于遺忘；但他永遠是思想的超前者。無論一個真正的詩人或思想者絕不僅僅是“歷史的泥牛”，永遠陷于“記

海外民運、自由文化及民俗信仰，作為社會精神運動形態，我以為首先應該是“每個人的運動”，以強調個體生命在“盲信、盲從”的群體中的獨立存在、以區別于類似文革年代的傳統意義上的“思想受人駕馭”、“精神受人操控”的盲目“運動的群體”。需要強化的是個體生命的意義和價值，而不是群體起哄、小團夥或小圈子自娛、虛張聲勢。需要的是心靈的碰撞和人文的鋪墊，中國變革以此為前提。我此行純屬偶然也是必然，親自去看一看、走一走，儘可能範圍大些。耳聽為虛、眼見為實、百聞不如一見。不以個別代局部、以局部代整體。不自說自話、以訛傳訛。凡人和事不以“階級鬥爭”觀念衡量而以人性為衡量中國社會現實的根本尺度和最高標誌。對“二元對立”、“敵我分明”、凡事“一邊倒”作總體上的精神超越與俯瞰！

如果我們這一代人受到政治和階級偏見的株連，我子女一代和我的近親不再有人受到我的“株連”，我自己也不再受到“前科”的株連。過去的就過去了。人們生活水平有極大的提高，僅住房而言，象我這樣的“國民黨反動派後裔”、“殺、關、管、押”對象家族的表兄弟和我的女兒的住宅，甚至超越了我生活在美國“白領階層”中的兒子住房的空間和質量。僅收入而言，他們數千元一桌的盛宴視為等閑，“小兒科”。今天國民黨家屬背景不再是恥辱、而是榮光。除歷史性遺留的一黨執政，其他方面中國老百姓已有極大的自由，包



中華民族的體魄與心跳 (6)

2008:人文之旅!陽謀之旅!震撼之旅!
黃翔

憶的沼澤”而不能自拔!“沼澤中的泥牛”永遠不具有超前思考和行動的精神能量!這類人對中國業已發生的體制內外的變化毫無感知，不積極投入;永遠固守一己之見敵視中國，永遠幸災樂禍、冷眼旁觀!

我是個詩人，“詩人沒有敵人”。在中國大陸的報紙上，我見到“中央擬與達賴接觸與磋商”和公開呼籲“中西和解”的通欄大標題的專題文章。中國人不希望一度成為輿論關注焦點的“西藏問題”為奧運投下陰影，中國人支持其人權現狀必須改善、得到普世認同、肯定和讚揚，而不是繼續抓捕社會自由批評者、封殺異議之聲!我從來主張，不僅應對社會弊端持異議，在特定情況下，也同時勇于“對異議持異議”!多元社會、各自表述!

括私下乃至公開“咒罵”的自由，沒有誰去檢舉揭發誰。我發現國內的持異議者遠比國外的人在呈述已見時更大膽、更敢言!漢學家或泊居海外的中國人往往要考慮是否讓他進入中國的問題，所以言論表達拘謹，反而沒有國內的人坦蕩和激烈。我新近在香港出版的《刀尖上的天空》，出版社告知“左派”書店全進了書，也有大陸朋友坦言，他們在香港書店買到帶回了大陸。

由誰來領導中國?由時間、歷史、人民決定;未來的中國走向和政體選擇由選票決定，同時也由今天中國的社會現實的開放程度及其成就決定。中國需要獨立思想者，偉大的中國人民不需要任何政治野心和權力慾望膨脹的“紅眼狼”。(接下期)

(一)

無數翹首的張望，只因期待你的出現。
在夏日陽光燦爛的日子，我遇見了你，遇見了美麗。
緣分就是這麼偶然相遇。
我知道，
你就是我要找尋的那份纏綿，
我也知道
你就是我始終渴求的那份牽挂。
請讓我，
牽着你的手，一起走過風雨，
請讓我，
擁抱着你，一起去看彩虹。
我期待着，期待有一天能成為你的永遠。
感謝你，讓我遇見了你，
從此我將不再孤獨，從此我將擁有幸福。
遇見你——就是那麼美麗。



潘嵐

心香一束

(二)

我是一個漂泊之人。
從中國到美國，無家可歸，在尋尋覓覓中跌跌撞撞。
於是想要一個家。
於是找尋那個男人。
曾有朋友問，“你的漂泊之路何處是終點？”，我答：“一個值得深愛的人”。
又有朋友問，“你會怎麼樣去愛他”，我又答：“以自己的後半生”。
一輩子很長，總有一天地老天荒。我們未知明天，而我可以告訴自己，無論貧窮，無論富足，也無論生老病死，我都將在那個值得深愛的男人身邊，予他今生安穩，予他來生幸福。
我想有個家。

(三)

曾經的掙扎抗拒都已過去，在心海飛颺的時刻，我接受你的一片深情。
曾經是一條被擱置于沙灘上的魚，失去氧氣，難以呼吸。
無數的風雨長夜，除了哀哀哭泣，只能任由歲月侵蝕。
而摯熱的情感卻深藏於心，永遠難以泯滅。
耐過了春，耐過了夏，耐過了秋，耐過了冬，陽光下終於有晶亮的溪流向我慢慢滲透，那是怎樣顫慄的瞬間，怎樣感動的時刻，魚水相融，情深相依，在心海漣漪的波濤里，我心浪的汐潮，漫過曾經苦痛的靈魂涌入你的心間，泛出絢麗的回聲。
今日寧靜的心潮，又被你盪漾起狂波巨浪，想起昨夜的一場春夢，陽光透着金色，靈魂與靈魂交織，心海刮起柔風輕風，感謝你給予的陽光，我接受你的一片深情。



Northern Eagle Claw • Northern Shaolin • Yang Tai Chi • Chi Kung
Two Man Partner Training • Classical Chinese Weapons • Self Defense



教授：鷹爪拳、少林拳、楊式太極拳、氣功、一對一教學、傳統中國兵器、自衛術
Private Classes Available
Head Instructor—Sifu David Slaughter

www.sifuslaughter.com

Cranberry Twp., PA 16066

Phone: (412) 965-5914 Email: SifuSlaughter@aol.com

優質的服務

優惠的價格

安心會計事務所

稅務顧問

Accounting & Consulting, LLC

財務專家

服務項目

- | | | | |
|----------|--------|--------|--------|
| • 餐館買賣租約 | • 酒牌申請 | • 電子報稅 | • 準確快速 |
| • 公司設立變更 | • 稅號申請 | • 專業服務 | • 安全保密 |
| • 公司個人稅務 | • 財務報表 | • 經驗豐富 | • 誠信可靠 |
| • 解決稅務爭議 | • 薪資出糧 | • 負責熱忱 | • 服務上門 |
| • 合法省稅規劃 | • 改稅補稅 | • 為您着想 | • 保您放心 |

電話:412-606-5196 傳真:412-259-8084

聯系人:Annie 電郵:deningy@yahoo.com

服務匹茲堡地區及全美各州 免費諮詢 歡迎來電